
EZP.26.189.1.2023 ŁG                          Warszawa, 22.11.2023 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: Dostawa 2 sond wieloparametryczne wraz z osprzętem, 
oznaczenie  sprawy: EZP.26.189.2023.

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2023, 
poz. 1605, ze zm.), zwanej dalej „Ustawą Pzp” informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęły zapytania do treści SWZ. 
W związku z powyższym na podstawie art. 284 ust. 6 Ustawy Pzp, Zamawiający wyjaśnia oraz zmienia treść Specyfikacji 
Warunków Zamówienia.
W przypadku, gdy udzielone poniżej odpowiedzi pozostają w sprzeczności z postanowieniami SWZ lub też precyzują lub 
uzupełniają postanowienia SWZ, należy przyjąć, że stanowią one zmianę SWZ, dokonaną przez Zamawiającego w myśl 
art. 286 ust. 1 Ustawy Pzp i będą stanowić podstawę dla oceny zgodności oferty z SWZ, przy czym w przypadku gdy:
1. postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z postanowieniami SWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść 

udzielonej odpowiedzi,
2. postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają postanowienia SWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy 

przyjąć treść udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią SWZ.

Pytanie 1:

Czy dopuszczają Państwo dostarczenie specjalnej torby transportowej z ochronnym piankowym wypełnieniem i 
kieszeniami na akcesoria zamiast ciężkiej i zajmującej dużo miejsca walizki transportowej?

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza dostarczenia specjalnej torby transportowej z ochronnym piankowym 
wypełnieniem i kieszeniami na akcesoria.

Pytanie 2:

Czy w załączniku nr 3 do SIWZ w tabeli z pozycjami przedmiotu zamówienia nie brakuje jeszcze jednej pozycji na kamerę 
inspekcyjną, czy kamera wchodzi w skład osprzętu do sond i wliczyć cenę kamery do sond?

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że modyfikuje treść załącznika nr 3 do SWZ poprzez dopisanie pozycji nr 3 o nazwie „Inspekcyjna 
kamera do studni głębinowych”. W związku z udzieloną odpowiedzią załącznik nr 3 do SWZ zastępuje się załącznikiem 
nr 3a.

Powyższą zmianę należy uwzględnić przy składaniu ofert. Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian.

Pełnomocnik Dyrektora PIG-PIB
ds. Zamówień Publicznych

 Natalia Mosiądz



Załącznik nr 3a do SWZ
Dane Wykonawcy / Wykonawców 
występujących wspólnie
Adres Wykonawcy: 
kod, miejscowość, ulica, nr lokalu 

Województwo:

Osoba do kontaktu:
Nr telefonu: 

E-mail:

REGON:

NIP: 

Państwowy Instytut Geologiczny – Państwowy Instytut Badawczy
ul. Rakowiecka 4
00-975 Warszawa

OFERTA 

Nawiązując do ogłoszenia o zamówieniu, oznaczenie sprawy EZP.26.189.2023 pn.:
Dostawa 2 sond wieloparametryczne wraz z osprzętem

My niżej podpisani działając w imieniu i na rzecz:
………………………………………………………………………………………………………………………………….....
(nazwa (firma) dokładny adres Wykonawcy/Wykonawców) (w przypadku składania oferty przez Wykonawców wspólnie 

ubiegających się o udzielenie zamówienia należy podać nazwy (firmy) i adresy wszystkich tych Wykonawców)
1. Oferujemy wykonanie przedmiotowego zamówienia, określonego w specyfikacji warunków zamówienia za cenę:

Lp. Przedmiot zamówienia Marka/model Ilość Wartość netto Podatek 
VAT

Wartość brutto

1 2 3 4 5 6=5x23% 7=5+6

1

Sonda wieloparametrowa 
wyposażona w min. 5 
portów wraz z 
akcesoriami

1

2

Sonda wieloparametrowa 
wyposażona w min. 7 
portów wraz z 
akcesoriami

1

3 Inspekcyjna kamera do 
studni głębinowych 1

Razem

2. Termin wykonania zamówienia: zgodnie z pkt 5 SWZ.
3. Oświadczamy, że:

1) Jesteśmy*:
mikroprzedsiębiorstwem        
małym przedsiębiorstwem 
średnim przedsiębiorstwem[1]

[1] Definicja MŚP zawarta jest w załączniku I do Rozporządzenia Komisji (UE) nr 651/2014 z dnia 17 czerwca 2014 r. Wyodrębnia się następujące kategorie 
przedsiębiorstw: 1. Średnie przedsiębiorstwo: a) zatrudnia mniej niż 250 pracowników oraz b) jego roczny obrót nie przekracza 50 mln euro lub roczna suma 
bilansowa nie przekracza 43 mln euro; 2. Małe przedsiębiorstwo: a) zatrudnia mniej niż 50 pracowników oraz b) jego roczny obrót nie przekracza 10 mln euro 
lub roczna suma bilansowa nie przekracza 10 mln euro; 3. Mikroprzedsiębiorstwo: a) zatrudnia mniej niż 10 pracowników oraz b) jego roczny obrót nie 
przekracza 2 mln euro lub roczna suma bilansowa nie przekracza 2 mln euro.



jednoosobową działalnością gospodarczą
osobą fizyczną nieprowadzącą działalnością gospodarczą
inny rodzaj

*należy zaznaczyć rodzaj Wykonawcy

2) Zamówienie zrealizujemy:
bez udziału podwykonawców;
z udziałem niżej wskazanych podwykonawców

Lp. Firma podwykonawcy Część zamówienia, której wykonanie Wykonawca zamierza 
powierzyć podwykonawcy

1.

…

3) zapoznaliśmy się z treścią SWZ, a w szczególności z opisem przedmiotu zamówienia i z projektowanymi 
postanowieniami umowy oraz ze zmianami i wyjaśnieniami treści SWZ oraz, że wykonamy zamówienie 
na warunkach i zasadach określonych tam przez Zamawiającego;

4) wypełniliśmy obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego 
i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem 
danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne 
rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 2016 r.) wobec osób fizycznych, od których dane osobowe 
bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym 
postępowaniu;

5) otrzymaliśmy konieczne informacje do przygotowania oferty. Uważamy się za związanych niniejszą ofertą przez 
czas wskazany w SWZ, w przypadku uznania naszej oferty za najkorzystniejszą zobowiązujemy się do podpisania 
umowy na warunkach zawartych w SWZ w miejscu i terminie wskazanym przez Zamawiającego;

6) następujące informacje i dokumenty zawarte w ofercie w stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu 
przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji i nie mogą być ujawniane pozostałym uczestnikom postępowania:
- ………………. 
- ………………. 
należy wpisać nazwy plików stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa* – jeżeli dotyczy.

7) świadom (-i) odpowiedzialności karnej oświadczam (-y), że załączone do oferty dokumenty opisują stan prawny 
i faktyczny aktualny na dzień złożenia niniejszej oferty (art. 297 k.k.);

8) Załącznikami do niniejszej oferty, stanowiącymi jej integralną cześć są:
1) ……………………………
2) ……………………………

Niniejszy plik należy opatrzyć kwalifikowanym podpisem elektronicznym 
lub podpisem zaufanym lub podpisem osobistym przez osobę upoważnioną
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